

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 032 «Історія та археологія»**  
**галузі знань 03 «Гуманітарні науки»**


Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 032 «Історія та археологія» враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та передбачає підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі дослідницького та інноваційного характеру у сфері історії та археології.

Реалізація освітньо-професійної програми за спеціальністю 032 «Історія та археологія» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності магістра історії та археології. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Запропонована кафедрою історії Чорноморського національного університету імені Петра Могили освітньо-професійна програма «Історія та археологія» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 032 «Історія та археологія». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері гуманітарних наук та відповідає запитам практичного використання.

Заступник директора Миколаївського  
обласного краєзнавчого музею,  
кандидат історичних наук



Валерій ЧЕРНЯВСЬКИЙ

Підпис В. Чернявського підтверджую  
В.о. директора МОКМ



Ельвіра ЄЛІЗАРОВА

